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 ستخرجنا أرصدة الحسابات التالية:ا 𝟐𝟎𝟏𝟗/𝟏𝟐/𝟑𝟏  من ميزان المراجعة قبل الجرد لمؤسسة "الرياض" بتاريخ  الوضعية:

  𝟐𝟎𝟏𝟗/𝟏𝟐/𝟑𝟏معلومات الجرد بتاريخ : 

دج تم حيازته  𝟐𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 قيمتهو مبنى جديد تم حيازتها بتاريخ ــ نشأة المؤسسة ــ تتكون من مباني قديمة ( ــ البناءات 𝟏 هتلاك الخطي على كل التثبيتات العينية.المؤسسة تطبق طريقة الا
 𝟐𝟎𝟏𝟖/𝟎𝟒/𝟎𝟒حيازتها بتاريخ تم سنوات،  𝟓عبارة عن آلة مدتها النفعية ( ــ المعدات والأدوات الصناعية 𝟐 سنويا. % 𝟒علما أن كل البناءات تهتلك بمعدل مشترك  𝟐𝟎𝟏𝟗/𝟎𝟕/𝟎𝟏بتاريخ 
 𝟐𝟎𝟏𝟗/𝟏𝟎/𝟎𝟐  بتاريخسنوات، و 𝟖على مدار  تهتلك  𝟐𝟎𝟏𝟕/𝟎𝟒/𝟎𝟏بتاريخ حيازتها تم  تتمثل في شاحنة معدات النقل( ــ 𝟑 دج. 𝟑𝟐𝟓𝟎𝟎𝟎  بــ للآلةقدرت القيمة القيمة القابلة للتحصيل  𝟐𝟎𝟏𝟗/𝟏𝟐/𝟑𝟏 خوبتاري

     𝟐𝟎𝟏𝟖/𝟏𝟐/𝟑𝟏  لها خسارة قيمة بتاريخ علما أنها شكلت، دج 𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎  على الحساب بقيمةتم التنازل عنها 
 (.عملية التنازل لم يسجل المحاسب) دج 𝟏𝟐𝟓𝟎𝟎𝟎بـ 

 :ما يلي ــ مساهمات وحسابات دائنة ملحقة بمساهمات تتمثل في 𝟒) 

نوع 
 السندات

عدد 
السندات

  السند  حيازةتكلفة 
القيمة السوقية للسند 𝟐𝟎𝟏𝟖/𝟎𝟒/𝟏𝟐في 

 𝟐𝟎𝟏𝟖/𝟏𝟐/𝟑𝟏في 
القيمة السوقية للسند 

 ملاحظات 𝟐𝟎𝟏𝟗/𝟏𝟐/𝟑𝟏في 

𝐀 𝟒𝟎𝟎 𝟐𝟎𝟎𝟎 𝟏𝟖𝟗𝟎 𝟏𝟗𝟐𝟎 

تم التنازل عن  𝟐𝟎𝟏𝟗/𝟏𝟎/𝟐𝟎بتاريخ   دج   𝟏𝟗𝟓𝟎بشيك بنكي بقيمة سند 𝟏𝟎𝟎
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 𝐁 𝟑𝟎𝟎 𝟏𝟓𝟎𝟎 𝟏𝟒𝟐𝟎 𝟏𝟔𝟎𝟎 (.)لم يسجل المحاسب القيدللسند الواحد 

 المطلوب:

 .حدد تاريخ إنشاء المؤسسة 
 مع تحديد نتيجة التنازل لمعدات النقل من تاريخ الحيازة إلى غاية التنازل قم بإعداد مخطط الاهتلاك. 
  (مع تبرير العمليات الحسابية). 𝟐𝟎𝟏𝟗/𝟏𝟐/𝟑𝟏سجل قيود التسوية اللازمة بالدفتر اليومي للمؤسسة بتاريخ. 

ــ 𝟑𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 معدات النقل 𝟐𝟏𝟖𝟐 ــ 𝟔𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎 المعدات والأدوات الصناعية 𝟐𝟏𝟓 ــ 𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 البناءات  𝟐𝟏𝟑 الدائن المدين اسم الحساب ر/ح ــ 𝟏𝟐𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎 مساهمات وحسابات دائنة ملحقة بمساهمات 𝟐𝟔  𝟔𝟖𝟎𝟎𝟎 ــ خسائر القيمة عن المساهمات والحسابات الدائنة المرتبطة بمساهمات 𝟐𝟗𝟔 𝟏𝟐𝟓𝟎𝟎𝟎ــ خسائر القيمة عن معدات النقل 𝟐𝟗𝟏𝟖𝟐 𝟕𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 ــ اهتلاك معدات النقل 𝟐𝟖𝟏𝟖𝟐 𝟗𝟕𝟓𝟎𝟎ــ اهتلاك المعدات والأدوات الصناعية  𝟐𝟖𝟏𝟓 𝟕𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎ــ اهتلاك البناءات 𝟐𝟖𝟏𝟑

الاهتلاكات ونقص قيمة التثبيتاتحول وضعية شاملة   

 واجب منزلي










